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Obrtnijske raznoterosti. 
Koliko se užigalnic potroši na leto. V Evropi vsak 

človek povprek porabi 7 užigalnic na dao. Po sedanjem šte­
vilu prebivalstva se porabi torej na dan 2 milijardi užigalnic 
ali na leto 730 milijard 6000 užigalnic gre na jeden kilo­
gram. Treba je torej 109 5 milijonov kilogramov ali 40.000 
kubičnih metrov lesa za užigalnice, ki se porabijo v jednem 
letu. Fosforja se zanje porabi do 210 000 kilogramov. Če 
izračunamo vrednost lesa, fosforja in dela, se pokaže, da se 
da v Europi najmanj 147 miljonov izda na leto za užigalnice. 

Petrolej. Mestni zemljemerec v Paxtonu v Ameriki je 
zadel 194 Čevljev globoko v zemlji na petrolejev živi vrelec. 
Položil je takoj ondi tri cole debele cevi, po katerih dobiva 
petrolej na površje. Stvar vzela je v roke tamošnja elektriška 
družba .in začela pokladati močnejše cevi, kajti prejšnje ne 
zadostujejo, ker plame zavzema neprenehoma 4 čevlje. 

Zakon o posredovalnih uradih mej delavci in delo­
dajalci je vlada predložila državnemu zboru. Posebne urade 
že imajo v drugih državah. 

Kako se naredi platno nepremočljivo. Vzame se v 
jednacih množinah galuna in svinčenega sladorja in oboje dobro 
zmeša in stopi v gorki vodi. V to raztopljino se prilije pri­
merno množino gorke vode in vanjo dene platno 24 ur. 


